



Салон-магазин "ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты, визитки
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 6-80-29.



САЛОН КРАСОТЫ Два лимона

ул. Ленина, 75
тел. 4-23-43,
8-922-145-3832

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- МАССАЖ ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- процедура "ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР
- НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ

- ПЕДИКЮР
- МАНИКЮР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

САХАР МУКА
доставка - бесплатно
10, 25, 50
4-43-22
8-9068050650

САХАР МУКА
доставка - бесплатно
10, 25, 50
4-40-42
6-02-54

САХАР МУКА
доставка - бесплатно
10, 25, 50
2-05-44
4-51-36

САХАР МУКА
доставка - бесплатно
10, 25, 50
3-96-09

ОЛМЕД медицинский центр
ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ФАКТОРЫ РИСКА ЗАБОЛЕВАНИЯ СОСУДОВ:
•Весь день на ногах, много времени проводите сидя
•Курение, хронический кашель
•Беременность
•Эндокринные расстройства, менопауза
•Заболевания сосудов (варикоз) у близких родственников
Вы в группе риска развития ВАРИКОЗА !!!
Для Вас СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ОБСЛЕДОВАНИЯ СОСУДОВ И ЛЕЧЕНИЯ ВАРИКОЗНОЙ БОЛЕЗНИ БЕЗ ОПЕРАЦИИ
в г. Н.Тура
Индивидуальный подбор методов лечения с использованием ЛАЗЕРА, РАДИОЧАСТОТНЫХ технологий и УЛЬТРАЗВУКА без операции
•Лечение сосудистых «сеточек и звездочек» лазером
•Лечение практически без потери трудоспособности
•Лечение ВАРИКОЗА, отеков ног, тяжести в ногах
•Высокий косметический эффект
ВАМ ВЫПОЛНЯТ ЛЮБОЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ В ТОМ ЧИСЛЕ СЕРДЦА
Запись на обследование и лечение по телефону
89221781200 89221781212

Компания «Интерра» подключает
ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ подключение
Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.
Дешевые цены на интернет
Адрес: ул. Мира, д. 15, телефоны **3-96-80, 3-97-80, 8-952-134-3393, 8-952-134-3394**
работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
выходные с 12.00 до 17.00
работа тех. поддержки:
ежедневно с 9.00 до 21.00

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

В городской Думе

О телефонной связи и банных услугах

2 февраля состоялось заседание Думы ГО «Город Лесной» под председательством главы ГО **Виктора Гришина**. Депутаты приняли ряд решений, касающихся имущества и бюджетных вопросов, утвердили «Положение об аккредитации журналистов и СМИ при Думе», заслушали доклады главы администрации ГО «Город Лесной» **Василия Румянцева** «О работе телефонной связи в Лесном» и «О возможности развития банных услуг в городе».

Уточнения в бюджет и муниципальную целевую программу «Создание системы кадастра недвижимости на территории городского округа на 2008-2011гг.», утвержденные народными избранниками, носили технический характер. Они напрямую не затрагивают интересы городских организаций и жителей Лесного.

Приватизация муниципального имущества и кадастр

Комитет по управлению имуществом (КУИ) администрации города представил депутатам условия приватизации муниципального комплекса МУП «Ветеран». Этот объект будет продан с открытых торгов в течение 2011 г. К будущему собственнику, в соответствии с законодательством, предъявлено два основных требования: сохранить профиль существующего объекта (магазин продовольственных товаров) и численность рабочих мест. Новым владельцем станет то частное лицо, которое предложит больше других сумм, тем самым победив в аукционе. Решение о продаже МУП «Ветеран» принято КУИ в соответствии с требованиями федераль-

ного и областного законодательства, предписывающих муниципалитету отказать от участия в розничной торговле и деятельности в сфере услуг, непредусмотренной его полномочиями. Специалисты КУИ представили и новый прогнозный план приватизации городского имущества на 2011 г. В него попали помещения, арендуемые предпринимателями под магазины. Данное решение также основано на действующем законодательстве – частники вправе добиваться выкупа у муниципалитета арендуемых площадей торгового и производственного назначения. Депутаты также определили сроки проведения внешней проверки счетной палатой Думы исполнения городского бюджета 2010 г. и ознакомились с протестом прокурора города, внесшего поправки в постановление «Об изменении ставок земельного налога».

Аккредитация СМИ

После обсуждения и внесения поправок Дума утвердила своим решением «Положение об аккредитации журналистов и СМИ при Думе». Присутствие на заседаниях для журналистов и граждан по-прежнему остается свободным. Однако если журналист не предоставит документы на аккредитацию, то не получит пакет проектов решения Думы и ее повестку. Гражданам, желающим понаблюдать за работой депутатов, рекомендуется подойти за 15 минут до начала заседания и уведомить специалистов Думы, сообщив свое имя, чтобы быть во-первых, представленным депутатам, во-вторых, чтобы было предоставлено посадочное место. Дума утвердила своим решением список депутатов, вошедших в городскую комиссию по вопросам реформирования ЖКХ в Лесном. Представителями в этом рабочем органе стали: **Александр Городилов, Юрий Шупенко, Юрий Иванов, Анатолий Потапов, Евгений Гуцин**. Эта новая комиссия администрации изучит широкий круг вопросов: от управления

жилищным фондом до оптимизации численности работников служб ЖКХ.

Связь и баня

В конце заседания с информационным сообщением выступил **Василий Румянцев**, он рассказал депутатам о ходе ремонтно-восстановительных работ, которые ведет ЗАО «Сити-Телеком» на сетях телефонной связи в Лесном. Депутаты решили пригласить на свое следующее заседание генерального директора этой организации **Олега Загородного**, чтобы тот ответил на вопросы, поступившие народным избранникам от горожан о качестве и причинах сбоев в работе телефонных сетей. Вторая часть выступления Василия Румянцева касалась развития банных услуг в городе. Он сообщил, что в данный момент администрация работает сразу в трех направлениях, чтобы решить эту проблему: во-первых, это создание частного банного комплекса в районе лыжной базы; во-вторых, есть предприниматели, заинтересованные в строительстве торгового центра на месте городского рынка, и они готовы заняться инвестированием и строительством новой бани по соседству с объектом «Планета»; в-третьих, изучается возможность учесть в проекте строительства «Ледового дворца» банной секции. К сожалению, в настоящее время финансирование банных услуг не входит в компетенцию местных властей (этого нет в перечне муниципальных услуг). Поэтому построить баню на бюджетные деньги или дотировать эту услугу частникам администрация не может, не нарушив российского законодательства, что повлечет за собой уголовную ответственность. По этой же причине и Дума не может принять никаких решений в этом вопросе. Однако **Василий Румянцев, Виктор Гришин** и депутаты сошлись во мнении, что баня в городе все-таки быть должна. И к решению этого вопроса Дума и администрация будут обращаться еще не раз.

Материал подготовлен информационно-аналитическим отделом ГО «Город Лесной».

Взгляд

А в ответ – тишина

Вызвала симпатию и побудила взяться за перо публикация интервью с мэром г. Лесного **Виктором Васильевичем Гришиным**. По итогам прошлого года «Сделано уже немало» («Радар» № 53). Радует, что Лесной в конкурсах среди городов ЗАТО занял почетное второе место за качественное муниципальное управление.

Действительно, на фоне нашего телефонного безобразия успехи в кадровой политике в городе заметны и обнадеживают: во всех административных структурах и муниципальных учреждениях построена система проведения аттестационных комиссий, т.е. при назначении на должность надо пройти конкурс, аттестацию, надо подтвердить очередной классификационный разряд и т.д. Вероятно, и контроль как-то продуман и внедрен в практику работы.

Как стало известно, в нашей стране грядет сокращение чиновничьего аппарата, следовательно и в нашем городе госслужащих поубавится. К тому же все настойчивее сверху звучат призывы работать на благо страны, на пользу простого народа. Есть надежда, что дана команда на высшем уровне – очистить аппараты от «двойных стандартов», от цинизма, некомпетентности, не подпускать к госслужбе лицезмеров, лгунов, нечистых на руку. Тогда и у нас в городе будут созданы условия для эффективной работы, качественной жизни.

А пока... О состоянии кадровой политики расскажу на примере из собственной жизни.

На имя бывшего мэра С.В. Щекалева написала заявление. Прошло два года, сменился глава города, ответа нет. Пошла за ним сама в администрацию. Заявление было криком о помощи поменять двухкомнатную квартиру на третьем этаже на двухкомнатную же, но на первом этаже, без материальной выгоды, если надо – с доплатой. О чем я и



caricatura.ru

прописала в заявлении. Причина: муж инвалид 1 группы, из квартиры не выходит, нуждается в постоянном уходе уже в течение 10 лет. Мне – за семьдесят, родственники в другой стране, т.е. – одна.

Захожу в указанный кабинет № 9 администрации на первом этаже налево, еще раз налево, открываю дверь и упираюсь в высокий барьер. Зачем он здесь? За барьером сидят молодые симпатичные девушки. Они сидят, я стою. Ищут заявление, находят. Сообщают, что на заявлении положительная резолюция. Заявывается искренний диалог, мне даются советы, как побегать, поискать, какие есть варианты решения проблемы без их участия, т.е. диалог глухого со слепым по причине открытого равнодушия, непонимания...

Выхожу из темного кабинета с «размышлениями у парадного подъезда»: почему за два года не ответили по Закону? Ну хотя бы позвонили. Может, ждали, что «и так умрет»?

Напрашивается вопрос: кто виноват? На мой взгляд – я и система! Система назначает несоответствующих занимаемой должности, равнодушных людей, чтобы играли отведенную им роль. Моя же вина в том, что с этим мирюсь. Но мы никогда не сможем уважать себя, если нами будут управлять люди, которых нельзя уважать!

Раиса БЕРЕЗИНА,
член Общественной палаты,
почетный гражданин города.

Вопрос на засыпку

Пусть ответит господин Ким

ДОБРЫЙ день, уважаемая редакция!

Муж мой, С.Н. Сотников, работавший в цехе 343 комбината «ЭХП» вышел на пенсию по состоянию здоровья в сентябре 2010 года (дали ему I группу инвалидности). При расчете с работы в отделе кадров пояснили, что по коллективному договору ему полагается денежное вознаграждение. На это денежное вознаграждение начальник подразделения, т.е. начальник «господина» **Е.В. Ким**, должен был подписать ходатайство, которое его секретарь подготовила. Но **Е.В. Ким** этого делать не желает. Может, свою мотивацию он объяснит через вашу газету?

В отделе кадров Ю.Н. Анютин пояснил, что денежная компенсация выдается всем работникам ЭХП.

Если уже и газета не поможет, остается только прокуратура, но не хочется заходить так далеко.

С уважением,
Нина Петровна СОТНИКОВА,
ОТ РЕДАКЦИИ

Как пояснил нам начальник 343 цеха **Е.В. Ким**, ходатайство он не подписал по банальной причине: за неоднократные нарушения трудовой дисциплины С.Н. Сотниковым.

Отклик

Я учился с ним 10 лет

ПРОЧИТАЛ вашу статью о **Валерии Брагине** и искренне порадовался за него. Хочу внести некоторые уточнения (ведь я поучился с ним 10 лет). Он явно выделялся спортивной подготовкой на уроках физкультуры, на построении был первым (я вторым по росту), лучше всех выполнял упражнения, отлично играл в футбол, баскетбол. Учился хорошо. По характеру – спокойный, добродушный, неконфликтный, никакого чванства. Встречался я с Валерием, когда он приезжал домой к родителям; рассказывал мне о своих делах, хоккее, о личной жизни. Признаков звездной болезни я не заметил. Даже знаю, кто нанес ему травму носа. Его партнер по тройке – **Баймухаметов**. А уважаемый мной **А.В. Митюков** скромно умолчал, что его дочь тоже одноклассница Брагина.

В. ЛЯКИШЕВ.